
DISK 21/2012 

R O Z H O D N U T Í 

Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu („DK ČAAF“) rozhodla dne 

11.6.2012 ve složení Jakub Harašta, Barbora Světlíková a Mária Slovíková, ve věci porušení 

ustanovení Herního řádu ČAAF klubem Prague Béčko 

takto: 

Klub Prague Béčko se provinil v kvalifikačním turnaji divize C hraném dne 3.6.2012 

proti ust. bodu 5.D.3 HŘ ČAAF tím, že nenastoupil k utkáním proti klubům Prague 

Mustangs, Trutnov Rangers, dále Pardubice Bucks a Bílovice Sígrs tak, jak bylo stanoveno 

v termínové listině ČLAF C 2012.  

Za tento přestupek se klubu Prague Béčko, dle ust. bodu 3.A.3 a 5.D.3 DŘ ČAAF 

a dále dle ust. bodu 3.H.2 Propozic ČLAF 2012, ukládá kontumace všech výše 

uvedených utkání. 

Klubu Prague Béčko se dále ukládá povinnost uhradit správní poplatek za 

rozhodnutí DK ČAAF ve výši 200,- Kč, v souladu s ust. bodu 2.D. DŘ ČAAF, a to ve 

lhůtě 14 dnů od doručení rozhodnutí.1.	
  

O d ů v o d n ě n í : 

Dne 4.6.2012 byl DK ČAAF doručen podnět od Sekretáře ČAAF s tím, že klub 

Brague Béčko nenastoupil k utkáním v rámci kvalifikačního turnaje ze dne 3.6. Na základě 

podnětu si DK vyžádala podrobnější informace a dne 6.6. zahájila s klubem Prague Béčko 

disciplinární řízení. Současně stanovila klubu lhůtu k vyjádření a vydala předběžné 

rozhodnutí v tom smyslu, že klubu za nenastoupení k utkáním hrozí kontumace zápasů a 

případně pokuta. 

Prostřednictvím svého zástupce se klub ve lhůtě vyjádřil. Zástupce uvádí, že z důvodu 

velkého počtu nemocných a zraněných členů, případně těch, kteří z pracovních důvodů 

v uvedeném termínu nebyli k dispozici se rozhodl, že nemá adekvátní počet hráčů se kterým 

by mohl turnaj odehrát, a proto z něj v předstihu odstoupili. Nicméně dle jeho informací se 

jedná pouze o tento jediný turnaj, neboť předpokládá, že do následujícího již bude tým 

schopen nastoupit. Toto dokládá i emailovou komunikací se Sekretářem ČAAF. 

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
1 Správní poplatek je přestupce povinen uhradit na účet ČAAF. 



Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná kvalifikační turnaj ČLAF divize C, a tedy o 

nejnižší formu fotbalové soutěže u nás, není možné na tento přestupek pohlížet jen a pouze 

v souvislosti s DŘ ČAAF, dle kterého by udělené tresty byly vyšší. Jelikož v Propozicích 

ČLAF 2012 je na podobné situace pamatováno, rozhodla DK tak, že kontumace 

neodehraných utkání, mají následující podobu: 

Prague Béčko x Prague Mustangs 0:14 

Trutnov Rangers x Prague Béčko 14:0 

Prague Béčko x Pardubice Bucks 0:14 

Bílovice Sígrs x Prague Béčko 14:0 

a  

pokuta se neukládá. 



P o u č e n í    o    o p r a v n é m   p r o s t ř e d k u : 

Odvolání proti tomuto rozhodnutí lze podat v souladu s bodem 4. DŘ ČAAF ve 

lhůtě 7 dnů od doručení rozhodnutí.  

V Praze dne 12.6.2012 

Barbora Světlíková 


